

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE BASTOS-RUA ADEMAR DE BARROS N.º 530 BASTOS-SP.

CNPJ 45.547.403/0001-93

FONE/FAX (14)3478-9800

DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

PRIMEIRO ADITAMENTO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO N° 041/2020 DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 023/2020 QUE ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA MUNICIPAL DE BASTOS E A EMPRESA LUIZ FERNANDO CUNHA GRENIER - EPP, CNPJ N° 12.162.386/0001-17.

MANOEL IRONIDES ROSA, Prefeito Município de Bastos Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

RESOLVE:-

ADITAR o item 13 "HD SSD 240 GB", Interface: SATA Rev. 3.0 (6 Gb/s) — compatível com a versão anterior SATA Rev. 2.0 (3Gb/s), Capacidade de armazenamento 240 GB, Performance de referência — até 500MB/s para leitura e 350MB/s para gravação, objeto do Pregão Eletrônico de Registro de Preços n° 023/2020, conforme segue:—

PRIMEIRA:- A empresa LUIZ FERNANDO CUNHA GRENIER - EPP solicitou à Prefeitura do Município de Bastos a troca de marca do item 13, "SSD 240GB CRUCIAL SATA 3 2.5" BX500 CT240BX500SSD1", para "SSD WD GREEN, 240GB - WDS240G2GOA", alegando que o modelo ofertado está em falta nos distribuidores e sem previsão de recebimento, devido à pandemia do COVID-19. Sendo que, emitido laudo técnico favorável pelo Coordenador de Suporte Técnico de Tecnologia da Informação do Centro de Processamento de Dados e, após análise e manifestação da Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos no sentido de entender ser possível a



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE BASTOS-RUA ADEMAR DE BARROS N.º 530 BASTOS-SP.

CNPJ 45.547.403/0001-93

FONE/FAX (14)3478-9800

DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

substituição da marca/modelo, tendo em vista que há laudo técnico favorável e

urgência na aquisição do respectivo material, o pedido foi deferido.

SEGUNDA: A Ata de Registro de Preços nº 041/2020 ficará aditada,

para troca de marca do item 13, conforme abaixo:-

"SSD WD GREEN, 240GB - WDS240G2G0A".

TERCEIRA: As demais Cláusulas permanecerão inalteráveis, salvo motivo de força maior em que será analisada e aplicada a legislação em vigor.

E para constar, mandaram digitar este termo de Aditamento, em 05 (cinco) vias de igual teor e forma para os efeitos legais.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BASTOS, Aos 24 de agosto de 2020.

MANOEL IRONIDES ROSA
PREFEITO MUNICIPAL
CONTRATANTE

LUIZ FERNANDO CUNHA GRENIER
P/ LUIZ FERNANDO CUNHA GRENIER - EPP
CONTRATADO